

李克强主持召开国务院常务会议

部署引导金融机构进一步向企业合理让利助力稳住经济基本盘 要求加快降费政策落地见效为市场主体减负

新华社北京6月17日电 国务院总理李克强6月17日主持召开国务院常务会议,部署引导金融机构进一步向企业合理让利,助力稳住经济基本盘;要求加快降费政策落地见效,为市场主体减负。

会议指出,按照党中央、国务院部署,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,必须在发挥好积极财政政策特别是纾困和激发市场活力规模性政策作用同时,加大货币金融政策支持实体经济力度,帮助企业特别是中小微企业渡过难关,推动金融机构与企业共生共荣。今年1-5月,通过降准、再贷款再贴现、引导市场利率下行等措施,人民币贷款同比多增,企业综合融资成本降低。下一步要根据政府工作报告要求,一是抓住合理让利这个关键,保市场主体,稳住经济基本盘。进一步通过引导贷款利率和债券利率下行、发放优惠利率贷款、实施中小微企业贷款延期还本付息、支持发放小微企业无担保信用贷

款、减少银行收费等一系列政策,推动金融系统全年向各类企业合理让利1.5万亿元。二是综合运用降准、再贷款等工具,保持市场流动性合理充裕,加大力度解决融资难,缓解企业资金压力,全年人民币贷款新增和社会融资新增规模均超过上年。三是遵循市场规律,完善资金直达企业的政策工具和相关机制。按照有保有控要求,确保新增金融资金主要流向制造业、一般服务业尤其是中小微企业,更好发挥救急纾困、“雪中送炭”效应,防止资金跑偏和“空转”,防范金融风险。四是增强金融服务中小微企业企业能力和动力。合理补充中小银行资本金。督促银行完善内部考核激励机制,提升普惠金融在考核中的权重。加大不良贷款核销处置力度。严禁发放贷款时附加不合理条件。切实做到市场主体实际融资成本明显下降,贷款难度进一步降低。

会议指出,今年以来,各有关部门和单位出台免收全国收费公路通行费、降

低工商业企业电价、降低电信资费、减免相关政府性基金收费等一系列降费措施,为企业纾困发挥了积极作用。下一步,要紧扣保就业保民生保市场主体,一是已定的降费措施要说到做到,落实到位。通过将降低工商业电价5%、免征航空空公司民航发展基金和进出口货物港口建设费、减半征收船舶油污损害赔偿基金政策延长至年底,并降低宽带和专线平均资费15%,连同上半年降费措施,全年共为企业减负3100多亿元。二是坚决制止不合规收费。严禁收“过头税费”,违规摊派收费和以清缴补缴为名增加市场主体不合理负担。对已取消、停征、免征及降低征收标准的收费基金项目,要坚决落实到企业。三是深化“放管服”改革,打造市场化法治化国际化营商环境。在开展进出口环节、企业融资、公用事业、物流、行政审批相关中介服务等重点领域收费专项治理基础上,完善制度机制,从制度上铲除乱收费的土壤。

会议还研究了其他事项。

常态化防控须臾大意不得

□新华社记者 李斌 关桂峰

16日晚,北京市突发公共卫生事件应急响应级别由三级调至二级,并相应调整防控策略。响应级别升级,防控措施也要升级到位。自11日以来,北京连续报告与新发地批发市场相关的新冠肺炎病例以每日两位数增加,截至16日24时,北京新增本地确诊病例累计达137例。十分严峻的防疫形势已经敲响聚集性疫情的警钟,必须深刻吸取教训,切实做好常态化疫情防控的各项工作。

从北京的疫情防控工作看,当务之急是响应级别“升级”后的各项防控措施真正落到实处。无论是对于紧急公共卫生事件应急响应级别由三级调至二级,防控措施相应加强。为切实保护人民群众生命安全和身体健康,中央和国家机关即日起暂停接待群众来访。

情况下的疫情还是常态化的疫情,我们都已积累了相当丰富的防控经验,中央及各地也都做了周密的部署,但就近日北京少数社区的情况看,有的还没有完全“回过味”来,测体温、登记不甚严格,有的有管理但尚有漏洞。

“外防输入、内防扩散”,坚持“及时发现、快速处置、精准管控、有效救治”,坚持“三防”“四早”“九严格”……这些措施都是针对实际情况和可能出现的疫情提出来的,落实到位对于防疫疫情十分必要。面对北京仍在增长确诊病例数,各方都须强化底线思维,做到应查尽查、应检尽检、应隔尽隔、应收尽收,坚决阻断疫情传播渠道。

眼下,新冠病毒仍在全球传播蔓延,短期内难以有效控制。各地各部门

应当充分认识疫情防控的复杂性,决不能有任何麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态。疫情防控常态化不是放松防控,更不是“马放南山刀枪入库”,而是要把各项防控措施日常化,是更高标准的要求。北京新发地批发市场聚集性疫情警示我们,疫情反弹的风险时刻存在,防控工作稍有不慎,疫情就会卷土重来。疫情防控事关人民生命健康,事关国家发展稳定,须臾大意不得。

北京市突发公共卫生事件应急响应级别“升级”之际,武汉宣布无症状感染者及其密切接触者全部“清零”,这进一步给我们以信心。做到快筛查、严防控、紧溯源,健全防控体系、严格防控策略,我们就一定能赢得胜利。

(新华社北京6月17日电)

中央和国家机关即日起暂停接待群众来访

新华社北京6月17日电 (记者白阳)记者17日从国家信访局官方网站获悉,鉴于近期北京市出现新冠肺炎聚集性疫情,防控形势十分严峻,即日起中央和国家机关暂停接待群众来访。

据悉,6月16日晚,北京市突发公共卫生事件应急响应级别由三级调至二级,防控措施相应加强。为切实保护人民群众生命安全和身体健康,中央和国家机关即日起暂停接待群众来访。

国家信访局提示,暂停接待来访期间,群众如需向国家信访局反映问

中国疾控中心启用移动P3实验室 协助北京市开展新冠病毒核酸检测工作

新华社北京6月17日电 (记者王秉阳)记者从中国疾控中心了解到,6月17日上午中国疾控中心再度启用移动P3实验室,14名检测队员集结完毕后已前往丰台区疾控中心,协助北京市开展新冠病毒核酸检测工作。在现有配置情况下,日检测能力可达到1000份,将在北京市此次核酸检测工

作中发挥提升检测数量和参比实验室作用。

据中国疾控中心介绍,新冠肺炎疫情发生后,其移动P3实验室及其检测队伍辗转我国疫情防控的重点地区,协助武汉市、牡丹江市、吉林市等多地完成实验室检测任务。

据中国疾控中心15日在官网发布

的通报,为支持北京市疫情防控技术需要,中国疾控中心6月12日新增启动病毒所南区P3实验室,扩大检测能力,提高检测效率,24小时不间断开展核酸检测工作。6月13日,完成相关病例样本病毒全基因组序列测定和分析,初步结论已上报并正在积极开展病毒溯源。

中国石化乌海分公司助力复工复产

中国石化内蒙古乌海石油分公司在上级公司的统一部署下,从经营管理实际入手出了一系列经营改革举措助力复工复产。根据年度经营计划,结合“百日攻坚创效”活动,组织开展了油品、非油品营销竞赛、加油(气)站管理服务提升经验分享等活动,激发全员提升经营指标的内在动力;深挖“五进”客户开发和“电子钱包”

智慧加油潜力,精心开展品牌推广和营销策划,全力拓展油品终端市场,持续开发客户群体进行战略合作。

该公司通过一系列有效经营举措的落地,有力提振了公司士气,迅速提升了经营指标,进一步助力了复工复产。

(武文璐)

国网霍林郭勒市供电公司 用电安全进村屯 服务农牧民暖人心

“大叔,现在已经是六月中旬了,马上就要进入多雨期了,一定要记住在外面淋湿后,不要触碰开关、插座等。”“大姐,大棚环境比较潮湿,容易出现用电安全隐患,你家大棚内一定要使用绝缘性能好的电线,注意不要用湿手触碰电线、电源开关。”6月12日,在霍林郭勒市供电公司正在为过往村民发放《农村安全用电宣传册》,讲解家庭用电、农业用电、电力设施保护等用电安全知识,回答村民提出的用电安全、网上电费缴纳等问题,而这也是该公司扎实推进2020年“安全生产月”活动,把用电安全知识宣传到村屯的一个缩影。

在发放用电安全知识宣传册、讲解用电安全知识的同时,该公司员工还积极为村民入户排查用电安全隐患,解决线路老化、接触不良、空气开关跳闸等问题,受到了农牧民的一致好评。

近年来,随着农村经济水平的日益提高,广大农牧民的生活水平也随之大大改善,家家户户的家用电器越来越多。同时,随着脱贫攻坚工作的推进,农牧业基础设施逐渐完善,农牧业用电比例也大幅提升,农村、牧区用电负荷不断攀升。在这种形势下,提高农牧民安全用电意识显得尤为重要。为提高广大农村、牧区用户的用电安全意识,进入6月以来,该公司结合2020年“安全生产

月”活动,按照《推进安全宣传“五进”工作方案》要求,由安全监察部牵头,组织供电服务中心、运维检修部员工及共产党员服务队队员深入村屯、社区街道等,开展用电安全知识宣传,发放《农村安全用电宣传册》《电力设施保护宣传册》等宣传资料,把用电安全知识宣传到农村、牧区。

近年来,为助力乡村振兴战略实施,做好新时期电力服务“三农”工作,该公司多次组织员工深入属地农村、牧区,开展形式多样的志愿服务活动。如组织员工对农村、牧区用电台区、供电线路等进行全面排查;在迎峰度夏和迎峰度冬时期,走进村民家中检查用电设备,帮助其更换损坏的开关、线路等;结合“三五”学雷锋和“安全生产月”等活动,组织青年志愿者和共产党员服务队,深入村屯,向农牧民宣传用电安全知识,讲解涉电法律法规、电费常识,推广以电代柴、以电代煤,引导农牧民安全用电、节约用电、科学用电。

该公司通过在村屯开展志愿服务活动,使广大农村、牧区用户进一步掌握了用电安全知识和电价电费、缴费渠道、节能等方面内容。同时,在开展电力服务过程中,义务帮助孤寡老人、贫困户等解决生活困难,通过暖心服务展现国网公司积极履行社会责任的良好形象。

(王国芳)

国网扎鲁特旗供电公司:低压改造“电”亮幸福生活

6月15日,国网扎鲁特旗供电公司乌兰哈达供电所在扎鲁特旗赛布尔村进行低电压线路施工改造。“之前还担心电压不稳定,家里的空调成了摆设,现在线路改造好了,再热的天都不怕了……”一旁围观的包奶奶高兴地说道。

随着社会经济不断发展,当地村民逐渐富裕,大量增添家用电器,尤其是空调、电取暖等大功率家用电器的广泛使用,导致低电压现象越来越明显。为确保农村电网供电安全稳定,该公司乌兰哈达供电所认真分析,采用调整负荷、进户线改造、两线改四线等措施,对该台区进行全面整改,进一步优化运行方式,消除台区末端低电压,提高客户电压合格率。通过改造前后数据比较,该线路末端电压由原175伏提高到212伏,达到预期效果,成功解决线路末端电压低问题,切实提高了线路用电质量。

截至目前,该公司乌兰哈达供电所更换导线400余米,截上电杆5基,四线横担8根,解决了100余人的用电问题。此次台区线路改造及时解决了大部分村民电压低的问题,提升了农村电网供电能力和供电质量。

“马大哥,像割草机这样在工作状态下的用电设备不允许随意移动,也不能在供电线路下方堆放柴草,这些不当操作都会引起不必要的电力事故……”这是该公司巨日合供电所员工在巨日合村主要街道发放电力宣

传品,为群众讲解电力法规和安全知识的工作一角。

今年6月是第19个全国“安全生产月”,该公司结合《推进安全宣传“五进”工作方案》,以用电安全和电力设施保护为主要内容,扎实推进用电安全宣传进农村工作。

现在的农村美了,农民富了,空调、热水器等大量的家用电器入住平常百姓家已不是一件新鲜事,但老百姓对节约用电和用电常识了解得却很少。该公司巨日合供电所员工紧紧围绕盗窃破坏电力设施典型案例、安全用电常识等内容开展宣传,向过往行人、村民、商户老板介绍法律法规和安全用电、节约用电等知识。通过发放《农村用电安全科普读本》《电力设施保护宣传画册》,把家庭用电、农业用电、电力设施保护等用电安全知识宣传到每个客户的心里。同时,该供电所在营业厅放置了《电力安全宣传挂图》《安全用电知识挂图》等宣传画册,工作人员耐心地给前来办理业务的客户讲解电力设施保护条例和用电常识,节约用电等常识,工作人员热情真诚的服务态度得到了广大供电客户的一致好评。

据悉,国网扎鲁特旗供电公司深入推进乡村电气化提升工程,重点围绕农业生产 and 农村生活等方面提供优质可靠的电力服务,着力促进农村经济社会发展,展现国家电网公司责任央企形象。

(王春鹏 李伟 王石磊)

国网奈曼旗供电公司:安全生产月“四进”宣传忙

自国家第19个安全生产月活动开展以来,6月11日,国网奈曼旗供电公司兴隆供电所结合本供电区实际,以“消除事故隐患,筑牢安全防线”为主题,开展了“四进”安全宣传活动。该活动旨在提高民众的防事故意识和用电安全意识。

进集贸市场。充分利用供电区内农村集贸市场人员集中这一优势,该所组织工作人员深入集贸市场广泛开展“消除安全隐患,筑牢安全防线”为主题的安全宣传活动。通过发放印有宣传标语的围裙、布兜、扑克牌等群众喜闻乐见的宣传品,让群众在日常生活和娱乐中潜移默化地接受安全教育和提升安全意识。结合夏季农灌用电、家庭小菜园用电负荷高峰季节,大力宣传防人身触电常识、私拉乱接存在的安全隐患及雷雨季节如何防止雷击等常识。

进学校。在奈曼旗大镇第四小学中心校区道力代小学,该所工作人员对校区用电设施进行了全方位、无死角的检查。同时,重点对厨房、教室、学生午休室的配电设施、开关、插座等开展隐患排查,对校方的厨房工作人员在安全用电常识方面进行了细致的讲解。通过为小学生发放安全宣传动漫形式的宣传册,采用通俗易懂、形象生动的方式为小学生讲了怎样安全用电,发现危险时怎样避免发生事故等,为学校用电安全打下基础,提升了学生用电安全意识。

进企业。在内蒙古韬宝粮储有限公司,该所工作人员对该公司的配变、低压配电箱、卷扬机等用电设施进行了细致严格的检查,对发现的隐患及时通知该单位相关人员,并签发安全隐患限时整改通知书。同时还对该公司用电管理人员进行了安全用电知识的讲解,发放宣传册,极大地提高了该公司用电管理人员的安全用电意识和隐患排查意识。

进家庭。在道力代村乌力吉家里,该所工作人员把带有安全宣传标语的围裙、布兜等宣传品发到两位老人的手里。同时,他们与老人同坐在炕上,用通俗易懂的话语,为老人讲解安全用电、防人身触电知识,特别嘱咐老人夏季小菜园等用电不要随便接线,有事要找电工。“以前我们用电有很多东西不懂,通过你们这么一讲,让我们知道了很多知识,这样的活动真的很好,非常感谢你们。”听完讲解后,老两口高兴地说道。另外,工作人员还把老人家里的用电设施精心地检查了一遍,对发现的隐患和缺陷及时消除。老人十分满意,并表示,这样的宣传接地气,效果好,受到好评。

该所工作人员通过此次“四进”安全宣传活动,共发放安全宣传品200多件,宣传册750多份,消除安全隐患3处,签订隐患限期整改通知书1份,讲解安全用电、防人身触电常识5次。

内蒙古公安厅交通管理局关于省际通道赤峰东段改扩建工程第一阶段交通组织措施的通告

由于内蒙古公路交通投资发展有限公司在省际通道赤峰东段进行改扩建工程,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第三十五条的规定,我局决定自2020年6月25日起,在省际通道赤峰东段及周边部分道路采取以下

交通组织措施。现通告如下:

一、省际通道大板至查白音他拉方向(南半幅)暂定更改为施工区域,禁止与施工无关的车辆、人员在南半幅通行。

二、来往于大板至查白音他拉段区间的车辆、行人可以在省际通道北半幅双向混合通行,此路段全线禁止停车。车辆驾驶人、行人须按照交通标

志、交通标线、提示标牌要求,注意交通安全,确保安全通行。

三、来往于巴林右旗大板镇、巴林左旗林东镇、阿鲁科尔沁旗天山镇区间的机动车,建议绕行G303国道。

四、未经批准的剧毒化学品、危险物品、超限物品运输车辆,禁止在省际通道赤峰东段通行。

五、公安机关交通管理部门、交通路政执法部门将依法查处超速行驶、逆向行驶、违法停车、超限超载运输等交通违法行为。

六、公安机关交通管理部门将根据道路交通和道路施工的实际状况,适时调整具体交通组织措施。

请途经该路段的机动车

驾驶人谨慎驾驶,按照指路标志、交通标志、交通标线、提示标牌的规定通行,服从现场执勤民警和管理人员的指挥。因道路施工给群众出行带来的不便,敬请谅解支持。

特此通告

内蒙古公安厅交通管理局
2020年6月18日